oh=o] 242 ABC ol cosA+

sin A ©] ZHe 27 13 AL
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1
/
i
'
|
1
\
v
A\

C



mju

£ Tstofet.

S 393 2ol = A o) Azt

AR T2 Hol

2. ¢
o

B B
N NN
g 8 &8 © &
CCC))
e N e N o R |
[
z g g %
N—  S~—
(((12

0 I~ [=p} — N

© © © @ ©



12
3. tanA= = A off, 13sin A —26cos A ] F27 (HF,0° <A <90°)

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



4. T 133} 78 AABC 9 A] sinx x cos x X tan x & ZF2 HL5fo] ).




5. /x=45° 4w, (V2sinx - cosx)(3 + tanx) 2] ol a + b V2 o[t}
a+b 9 #& Fotodeh(H, ¢, b FE)

5
=%



2 % 25in60°tan30°cos0° + 7 9] 3r2?

@ 3 @5 ® 6 @ 8 ® 10



e 2 2ol x E3} This

rr
N

=
Y
o] (-4,0) o]aL, A A1} x Fo| o] F+=
Yol 3717F 60° 91 A9 WA AS
y=ax+b = & W, ab ] gt 75t
HY
B A60°
@ 18 @ 15 ® 12 /—4 0

@9 ® 6




G|~

@1



~ 5]
|||||| lno
g ! e
I\ __EL
1 ! - - —1{F
| ' -
O ANRIN T
Ll NS
A
=3~ S3Shs o
T R PR
,_ﬂal,a_nm
dﬂnﬁo .
Up RCORE 5
WL_L_zT.‘__.we @
ey
o m
oF o m,A,
) rE
o T =
o N ®
(IRl
o TH o ~
RIS
M 5w ogr o ~
op — T & & -
TEpT T O

@Xg

X2



@ sind5° ® cos0° © cos35°

@ sin75° ® tan5’0° ® tan65°

O ©-©-0@-©-0-@ ® @-0-E-0-@-®
® @-0-0-©-0-® @ @-0-0-0-©-0®
® ©-©-@-G-0-@



11.

AABC 94 0° < A <90° ©]1, 2cos A— V3 =0 ¥ 1, sin A x
o] Zr& F5hH?

® 2 @ 3 @‘/52‘1
3 V3
D 3 ©

tan A



12. o3 AZHo] 5 o] 8519 sin15° + tan16° — cos 14° 9] &<
Fafolet.

Ze AtRl(sin) FAMl(cos) | EtHIE(tan)
14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.9659 0.2679
16° 0.2756 0.9613 0.2867




13. thS 139] AABC oA AHZtH] 0] ZE BT AABC o] 3] dolE

“FobHA?
10
34°
A

Ze sin cos tan

54° | 0.8090 0.5878 1.8764

55° 0.8192 0.5736 1.4281

56° 0.8290 0.5592 1.4826
@ 5.592 @ 8.29 3 13.882
@ 23.882 ® 29.107



14. o 233 go] ©H o vkx|F9] Zo]7} A
3cem 0] BAT @Ho] o] 2 Zho] 37
7} 60 ]l fEe] Ful5 57

® 6V2rcm? @ 7V3rcm? ® 9vV3rcm?

@ 11vV2rem? ® 27mcm3






16.

@ hsind0° — hcos50° = 100

@ hcos40° — hcos50° = 100
® htan50° — htan40° = 100

@ htan50° — hsin40° = 100
h h

- =100
sin 50°  sin40°




17. o 297 22 479 ABC 9] Hol7F30v3 & o, AB €] Zoj=?




18. th& 2" 22 44E ABCO Hole? A

@® 15V3 @ 16V3 ® 18V3
@ 20V3  ©® 22V3 R >




19.

5}al, /ABC = /BAD, BD = 10cm &
o, AABD 9] Ho]=?

® 8+v3cm? @ 11+V3cm?

® 17 V3cm? @ 21+3cm?

® 25+3cm?




20. t©h2 129 AABC oA /B =135°,BC = 10cm , AABC 2] Ho|7}
30V2em? & W, x o] 7S 5toiet.




21. o8 aga e gPArHE ABCD oA tjzHd AC, BD 9 w8
O &1 sk} /BCD = 60°, AD = 12cm, CD = 6cm 2 o, AABO
o] yol& 5tH?

® 9cm? @ 10cm? ® 9v2cm?
@ 9+v3cm? ® 10 V3 cm?



22.

T2 19t o] BAE ] o7t 12
1 BAFAA O] §F A O oA E
Holl el =41 9] 25 Het ot BC
ol 8= M o]z} 5kAk. /OMH = x
,/AOH =y 2t & 1, sinx x tany 9
e Ftelet,




23.

o} ga ge o mAelo] dolrt
2 91 APEA] A - BCD o4 TP o]
ZHEE, /ABE = x 2+ & o, sinx
o) ol Y oet. b ) g T
Ao 0, b f2%)




24. TS YT 2L C = 90° 9 A2 A

ABC 9|4 CDLAB, DELAC ¥ o, AADE 9]
slol=?
D E
(7 60°
A _
B ~Tgem---C
® 18cm? @ 18 V2cm? ® 18.5cm?

@ 18 V3cm? ® 18 V6em?



25. t= I™-I Zo] HIAE

AL

0.77

0.70
0.57

o Zol7t 1 2 AHEA T}

I

® sin(x+y) =0.77
® cosy = 0.82

® tany = 0.70

0,40 0,82 1 z

@ siny = 0.82

@ cos(x+y) =0.40



26. thS 172 AABC o4 BC = 200 cm, A
/B = 60° o] AABC 9] Y o]7}
600 V3cm? & wj, AC o] Zol=?

D V237cm @ V2359 cm B =
® 3v2359cm @ 42359 cm
® 62359 cm



27.

e 293 2ol A glo] 7] AFTT A Atk A AHNA
7] Aeie] Brj7|C B -@2ch 2 Zho] 60° o 1, A A FA 2]
AFH] BFR 10m ZolTF B A HANARE @ 2uto] Azheint,
928 BD ¢ Zol7} 55m o] T 2.2k A} 30° & ), 7]
AFh o] Fols Fhu?

@O 8V3m @ 1243 m ® 15V3m
@ 16V3m ® 20V3m



@ \/gcm @ 2\/§cm ©) 2\/§cm
@ 2+/7cm ® 2+/11lcm



29.

o2 173} Zo] AB = 8cm, AD
12cm, <A = 120°°¢ HPALH
ABCD |- tiZ-4d AC 9] Zol &
Slodzt,

5 KL cm




30.

Z-ol7t Aol Al 2m BojH oA A4
e et £ 7he] 2717} 51°, e
B Z}o]l 2717} 36° it} o] A M A
o] fgol& Fotolah (2, tan51° = 1.2,
tan 36° = 0.7)

¢
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32. oS 1T} e FHPAHEFE ABCD oA BC 9] SHS M ozt &
o, AABM 9] Hlo|& Fo}H?

@D 9v2cm? @ 9+v3cm? ® 10 V2 cm?
@ 10v3cm? ® 10cm?



33. ohe 1T 2L A7 ABCD ©| Yol g Falolat,




34.

& 13

® 25cm

@ 67cm

oA AABC = € 0 o yAstz

VB = 30em % 1], €0 |

@ 50cm ® 60cm

® 70cm




35. o T1HollA AABC 9 AACD 9] Wol&] 2h=?

@ (9+ V2)cm? @ 10V3cm? ® 12V3 cm?
@ 14V3 cm? ® 153 cm?



o2 189 AABC ol AC=b,BC=a,

— JR— 1 C
CHLAB o of, 312 o] 109
sin B
@ a?b? @ a+b ® ab
b a
o ©5%




37. o A7l 4 AB = BD = DC, AD = C
22 4w, cosx O] = F5HH?

3V10 V0 3
O Tg/_ @ TO\/' ®
@ 10310 ® %




HI|o)A L2AQ

o [e]
T Ae

[a1]
[571]
@ sinA = cos A © tanA = ;
1 ta{lA
@ tanc: tanA @ COSC: COSA

acl-'
=g




39. the 139l AZAZG ste] g2 27
A

1 1
@ tanC = tanC @ tanC = tanA

@ cosA = cosC
1
@ COSC = ﬁ

@ sin A =cos A



@ 7sin43°

@ T7cos43°

cos43°

sin47°

sin43°



